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Landelijk

Authentiek
Rural Authentic | Ländlich Authentisch | L’authenticité à caractère 
  classique et rural



LOCATED IN THE 
HEART OF ENGLAND
SINCE 1855.



Engelse traditie,  
verwerkt in een unicum

De naam Kirkpatrick uit 
Engeland is synoniem met 
de productie van hoog- 
waardige kwaliteit 
smeedijzeren bouwbeslag 
sinds 1855. Ons voorraad-
programma Kirkpatrick 
producten wordt per 
stuk met de hand gegoten 
in de traditionele ijzer-
gieterij in de plaats Walsall 
(GB) volgens de Greensand 
gietmethode.

Pure ambacht
Kirkpatrick producten zijn 
sterk en duurzaam. Om de  
producten te kunnen 
smeden, vijlen en boren 
worden ze onderworpen 
aan een hitte behandelings- 
proces: ‘annealing’. Lees 
verder op pagina 40.

Details maken het 
verschil
Stuk voor stuk unieke 
producten binnen de 
lifestyle landelijk authentiek.  
Een product met een 
eigenwijze en tikje 
mysterieuze vorm in zwart 
of messing. De structuur 
is levendig en geeft een 
unieke uitstraling aan 
bijvoorbeeld uw voordeur. 
U trekt het Kirkpatrick 
programma met gemak 
door in uw gehele 
woning voor een ultieme 
landelijke woonbeleving.

English tradition, 
incorporated into a 
unique

The name Kirkpatrick 
from England has been 
synonymous with the 
production of high quality 
malleable iron builders’ 
ironmongery since 1855. 
Our Kirkpatrick products 
are individually hand 
made in a traditional 
ironfoundry in Walsall 
(UK) using the Green Sand 
casting process.

Pure craft
Kirkpatrick products 
are strong and durable. 
Before filing or drilling the 
products are subjected to 
a heat treatment process 
known as Annealing. Read 
more at page 40.

Details make the 
difference
Each product is unique 
in the Rural Authentic 
lifestyle. Traditional 
authentic patterns in 
Black or Brass which will 
give a unique look to 
your doors and windows. 
The Kirkpatrick program 
includes items for your 
entire house for the 
ultimate country life 
experience.

Englisch Tradition, 
in einen Unikat 
eingebaut

Der Name Kirkpatrick aus 
England steht für  
Herstellung hochwertiger 
Schmiedeeisen Baube-
schläge seit 1855. Unser 
Lagerprogramm von Kirk-
patrick Produkte wird pro 
Stück von Hand gegossen  
in der  traditionellen 
Gießerei im Ort Walsall 
(UK) nach das Greensand 
Gussverfahren.

Reines Handwerk
Kirkpatrick-Produkte sind 
robust und langlebig. Um 
die Produkte zu schmieden, 
feilen und bohren sind 
diese an einer Wärmebe-
handlung:” Glühen “ unter-
worfen. Lesen Sie mehr ab 
Seite 40.

Details machen den 
Unterschied
Jedes der einzigartigen 
Produkte ist Ausdruck 
eines  ländlichen authen-
tischen Lebensstil. Ein 
Produkt mit eine hartnä-
ckige und etwas geheim-
nisvoller Form ausgeführt 
in schwarz oder Messing. 
Die Struktur ist lebendig, 
und gibt als Beispiel einen 
einzigartigen Look an Ihrer  
Haustür. Das Kirkpatrick 
Programm zeichnet sich 
aus mit einem ultimativ 
ländlichen Still der sich 
leicht durch das ganze 
Haus durchziehen lässt.

La tradition anglaise

En Angleterre le nom 
Kirkpatrick est synonyme 
de production de ferrures 
en fer forgé de qualité 
supérieure depuis 1855.
Chaque article Kirkpatrick 
est coulé à la main selon 
la tradition à la forge de 
Walsall (GB) en utilisant la 
méthode Greensand.

L’artisanat à l’état pur
Les produits Kirkpatrick 
sont robustes et résistants.
Afin de pouvoir les 
travailler, les battre et les 
limer, les produits  sont 
soumis à un processus 
de traitement à haute 
température appelé 
‘annealing’.  
Lire la suite page 40.

La différence est 
dans le détail
Dans la gamme style 
campagne authentique, 
chaque pièce est unique.
Un produit à la forme 
originale un peu 
mystérieuse de couleur 
noire ou cuivre. La structure 
est vive et apporte à  
votre intérieur un effet 
d’authenticité, une déco 
de charme qui se fond tout 
naturellement dans votre 
habitation.

Ten Hulscher bv  Speulderweg 38-40
 3886 LB Garderen

 P.O. Box 16 
 3886 ZG Garderen

 +31 (0)577 46 23 07

 +31 (0)577 46 23 00

 sales@tenhulscher.com

 www.tenhulscher.com

mailto:sales@tenhulscher.com
http://www.tenhulscher.com/
tel:+31 (0)577 46 23 07
tel:+31 (0)577 46 23 00
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6 DEURBESLAG
 DOORFITTINGS
 TÜRBESCHLÄGE
 GARNITURES POUR PORTES 

6 Deurkrukken
 Lever door handles
 Türdrücker
 Béquilles pour portes

11 Accessoires
 Accesories 
 Zubehör 
 Accessoires 

11 Knopkrukken op schild
 Knob handles on plates 
 Knopf Griffe auf Schilder
 Bouton sur plaque

13 Knopkrukken op rozet
 Knob handles on roses
 Knopf Griffe auf Rosette
 Bouton sur rosace

14 DEURGREPEN
 DOOR PULL HANDLES
 TÜRGRIFFE   
 TIRANTS DE PORTE

26 RAAMBESLAG
 WINDOW FITTINGS 
 FENSTERBESCHLÄGE
 GARNITURES DE FENÊTRES

15 VOORDEURBESLAG
 ENTRANCE DOOR FITTINGS 
 FRONTÜRBESCHLÄGE  
 GARNITURES POUR PORTE D’ENTRÉE 

15 Knop vast op rozet
 Knob fixed on rose
 Knopf fest auf Rosette
 Bouton fixe sur rosace

15 Veiligheidsrozetten SKG***
 Security Roses SKG***
 Sicherheit Rosetten SKG ***
 Rosaces de sécurité SKG ***

16 Briefplaten
 Letter plates
 Briefeinwürfe
 Plaques pour boîtes aux lettres

16 Beldrukkers
 Bell pushes
 Klingeltasten
 bouton de sonnette

17 Beldrukkers met beltrekkers
 Bell pulls and cranks
 Türklingel Hebel
 sonnette de porte

18 Huisnummers/ –letters
 House numbers
 Hausnummern
 Lettres et numéros

18 Deurkloppers
 Door knockers
 Türklopfer
 Heurtoirs

INHOUD
CONTENT • INHALT • CONTENU

Look for prices in the corresponding pricelist
Achten Sie auf die Preise in der entsprechenden Preisliste 
Recherchez les prix dans le tarif correspondant

Kijk voor prijzen 
in de bijbehorende 

prijslijst

24 GRENDELS EN SCHUIVEN
 DOOR BOLTS AND CHAINS
 BOLZEN UND SCHIEBE
 VERROUS ET TARGETTES

25 Espagnoletten
 Espagnolettes
 Drehstangen
 crémones de fenêtres

20 HENGEN EN   
 SCHARNIEREN
 HINGES AND HINGES FRONTS  
 HENGEN UND SCHARNIERE
 PENTURES À GOND ET CHARNIÈRES



30 POORTSLUITINGEN
 EN  (BOEREN)  
 KLINKSTELLEN
 GATE LATCHES AND THUMB LATCHES 
 TOR SCHLIESSUNGEN UND  
 (LANDWIRTE) LATCH-FREIGABE
 ATE LATCHES AND THUMB LATCHES   
 LOQUETS POUCIER

32 VERLICHTING
 LIGHTING
 BELEUCHTUNG
 ARMATURES/APPLIQUES

40 EXTRA INFORMATIE
 ADDITIONAL INFORMATION 
 WEITERE INFORMATIONEN
 INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES 

40 Informatie en onderhoud
Information and maintenance
Information und wartung 
Informations et entretien 

42 Index

33 JAS-/ HOEDHAKEN
 COAT AND HAT HOOKS
 MANTEL-/ HUTHAKEN
 CROCHET PORTE MANTEAUX

34 MEUBELBESLAG
 FURNITURE FITTINGS  
 MÖBELBESCHLÄGE   
 GARNITURES POUR MEUBLES

36 DIVERSEN
  
 DIVERSE
 DIVERS

38 ANTIEKMESSING
 ANTIQUE BRASS
 MESSING ANTIK
 LAITON ANTIQUE

This brochure has been complied with 
the greatest care. However, because 
of the traditional methods used in the 
manufacturing process the sizes quoted 
are approximate only. We also reserve 
the right to change patterns. We cannot 
be responsible for misprints or colour 
differences.

Diese Broschüre wurde mit größter 
Sorgfalt zusammengestellt, trotzdem 
sind Änderungen in der Größe und 
Ausführung sowie Druckfehler oder 
Farbabweichungen vorbehalten.

Cette brochure a été rédigée avec le plus 
grand soin – sous réserve de légères 
différences dans les mesures, l’aspect, la 
couleur ainsi que des fautes de frappe.

Deze brochure is met de grootste zorg samengesteld. Door de traditionele fabricage van deze producten zijn de 
genoemde maten bij benadering. Kirkpatrick heeft het recht om kleinschalige wijzigingen door te voeren in de 
vorm van het product. Drukfouten en kleurverschillen voorbehouden.

Editie: KP1420-01
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KP1214
203 x 66 mm

KP2435 
184 x 57 mm

 
TH6 2439 60 100

TH6 2439 60 101  56

TH6 2439 60 132  55

TH6 2439 60 885  63/8

 
TH6 1214 60 100

TH6 1214 60 101  56

TH6 1214 60 132  55

TH6 1214 60 885  63/8

 
TH6 2444 60 100

TH6 2444 60 101  56

TH6 2444 60 132  55

TH6 2444 60 885  63/8

 
TH6 2442 60 100

TH6 2442 60 101  56

TH6 2442 60 885  63/8

 
TH6 2435 60 100

TH6 2435 60 101  56

TH6 2435 60 132  55

TH6 2435 60 884  57/5

TH6 2435 60 885  63/8

 
TH6 2445 60 100

TH6 2445 60 101  56

TH6 2445 60 132  55

TH6 2445 60 884  57/5

TH6 2445 60 885  63/8

KP2439 
152 x 38 mm

KP2442
152 x 50 mm

KP2444 
158 x 50 mm

KP2445 
152 x 38 mm

 Per paar  Per pair | Pro Paar | À la paire

Sleutelgat  Keyhole | Schlüsselloch | Trou de serrure

Profielcilinder  Profile cylinder | Profilzylinder | Cylindre profilé

Vrij/ bezet  Privacy bolt | WC | Libre/occupé
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TH6 2450 60 100

TH6 2450 60 101  56

TH6 2450 60 132  55

TH6 2450 60 142  72

TH6 2450 60 884  57/5

TH6 2450 60 885  63/8

 
TH6 2449 60 100

TH6 2449 60 101  56

TH6 2449 60 132  55

TH6 2449 60 885  63/8

 
TH6 2456 60 100

TH6 2456 60 132  55

TH6 2456 60 884  57/5

TH6 2456 60 885  63/8

 
TH6 2491 60 100

TH6 2491 60 101  56

TH6 2491 60 885  63/8

 
TH6 2488 60 100

TH6 2488 60 101  56

 
TH6 2495 60 100

TH6 2495 60 101  56

KP2449 
158 x 50 mm

KP2450 
190 x 55 mm

KP2456
152 x 38 mm

KP2488 
127 x 50 mm

KP2491 
203 x 44 mm

KP2495 
184 x 50 mm
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TH6 2462 60 100

TH6 2462 60 101  56

TH6 2462 60 111  72

TH6 2462 60 132  55

TH6 2462 60 142  72

TH6 2462 60 162  92

TH6 2462 60 884  57/5

TH6 2462 60 885  63/8

 
TH6 6050 60 100

TH6 6050 60 101  56

TH6 6050 60 111  72

TH6 6050 60 132  55

TH6 6050 60 142  72

TH6 6050 60 884  57/5

TH6 6050 60 885  63/8

 
TH6 6052 60 100

TH6 6052 60 101  56

TH6 6052 60 111  72

TH6 6052 60 132  55

TH6 6052 60 142  72

TH6 6052 60 884  57/5

TH6 6052 60 885  63/8

KP2459 
266 x 38 mm

KP2462 
288 x 45 mm

KP6052 
245 x 40 mm

KP6050 
270 x 40 mm

 
TH6 2459 60 100

TH6 2459 60 101  56

 Per paar  Per pair | Pro Paar | À la paire

Sleutelgat  Keyhole | Schlüsselloch | Trou de serrure

Profielcilinder  Profile cylinder | Profilzylinder | Cylindre profilé

Vrij/ bezet  Privacy bolt | WC | Libre/occupé

http://www.tenhulscher.com/
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KP2519 
127 x 50 mm

KP2520 
108 x 50 mm

 
TH6 2519 60 127

 
TH6 2520 60 100
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KIRKPATRICK 
CELEBRATES 
ITS HISTORY AND HERITAGE.
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KP2561 
114 x 38 mm

KP2564 
114 x 64 mm

KP0879
50 x 50 mm

KP2434 
135 x 55 mm

 
TH6 2561 60 100

 
TH6 0879 60 100

 
TH6 2434 60 135

 
TH6 2564 60 100

 Per paar  Per pair | Pro Paar | À la paire

KP2471 
50 x 50 mm

KP2565 
102 x 70 mm

 
TH6 2471 60 050

 
TH6 2565 60 100

http://www.tenhulscher.com/
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KP1063 
82 x 60 mm

KP1401 
Ø 50 mm

KP3011 
45 x 34 mm

KP1498 
58 x 58 mm

KP1150 
70 x 65 mm
Ø 70 mm

KP1493 
80 x 26 mm

KP1501 
46 x 30 mm

KP1502 
46 x 30 mm

KP1064 
82 x 60 mm

KP1065 
55 x 28 mm

KP1400 
70 x 50 mm

TH6 1211 60 100 TH6 1211 60 400

TH6 1211 60 101 TH6 1211 60 401  56

TH6 1211 60 132 TH6 1211 60 432  55

TH6 1212 60 100 TH6 1212 60 400

TH6 1212 60 101 TH6 1212 60 401  56

TH6 1212 60 132 TH6 1212 60 432  55

TH6 1213 60 100 TH6 1213 60 400

TH6 1213 60 101 TH6 1213 60 401  56

TH6 1213 60 132 TH6 1213 60 432  55

KP1211
203 x 63 mm

  Ø 50 mm

KP1213 
203 x 63 mm

  63 x 38 mm

KP1212
203 x 63 mm 

  Ø 50 mm

 TH6 1063 60 082

 TH6 1501 60 046  TH6 1502 60 046  TH6 3011 60 045  TH6 1498 60 058  TH6 1150 60 075

 TH6 1064 60 082  TH6 1065 60 055  TH6 1400 60 070  TH6 1401 60 050  TH6 1493 60 080
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Knop draaibaar per paar  Rotatable knob per pair | Knopf drehbar pro Paar | Bouton tournant à la paire

Knop vast per stuk  Knob fixed apiece | Knopf fest pro Stück |  Bouton fixe à la pièce

Knopmaat  Knob size | Knopf Größe | Mesure du bouton
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TH6 1069 60 100 TH6 1069 60 400

TH6 1207 60 100 TH6 1207 60 400

TH6 3056 60 100 TH6 3056 60 400

TH6 1089 60 100 TH6 1089 60 400

TH6 1550 60 100 TH6 1550 60 400

TH6 4064 60 100 TH6 4064 60 400

TH6 1203 60 100 TH6 1203 60 400

TH6 1551 60 100 TH6 1551 60 400

TH6 4085 60 100 TH6 4085 60 400

KP1069
70 x 50 mm 

  Ø 44 mm

KP1207
60 x 60 mm 

  Ø 53 mm

KP3056
58 mm 

  Ø 55 mm

KP4064
60 mm 

  63 x 39 mm

KP4085
63 mm 

  Ø 44 mm

KP1550
60 mm 

  63 x 39 mm

KP1551
66 x 50 mm 

  63 x 39 mm

KP1089 
66 x 50 mm

  60 x 38 mm

KP1203
66 x 50 mm 

  Ø 50 mm
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Knop draaibaar per paar  Rotatable knob per pair | Knopf drehbar pro Paar | Bouton tournant à la paire

Knop vast per stuk  Knob fixed apiece | Knopf fest pro Stück |  Bouton fixe à la pièce

Knopmaat  Knob size | Knopf Größe | Mesure du bouton

http://www.tenhulscher.com/
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KP2155 KP2172 

KP0807 
266 x 57 mm

KP1578 

KP0564 

TH6 0564 60 100 100 mm

TH6 0564 60 127 127 mm

TH6 0564 60 152 152 mm

TH6 0564 60 177 177 mm

TH6 0564 60 228 228 mm

KP1125 KP1883 

TH6 1883 60 076 76 mm

TH6 1883 60 089 89 mm

TH6 1883 60 102 102 mm TH6 1125 60 152 152 mm

TH6 1578 60 215 215 mmTH6 2788 60 076 76 mm

KP2788 

TH6 0807 60 266 TH6 0807 60 366

  TH6 2172 60 135 266 x 44 mm TH6 2155 60 210 339 x 73 mm

Linkswijzend  Pointing left | Nach links zeigend | Main gauche

Rechtswijzend  Pointing right | Nach rechts zeigend | Main droite

Knopmaat  Knob size | Knopf Größe | Mesure du bouton
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KP3064
76 mm 

  63 mm

KP3072
171 x 120 mm 

  Ø 82 mm

GPF6815
55 x 55 x 10 mm 

GPF6885
55 x 55 x 10 mm 

GPF6890
Ø 55 x 10 mm

GPF6816
55 x 55 x 10 mm

GPF6820 
Ø 55 x 10 mm

GPF6821 
Ø 55 x 10 mm

KP3372
Ø 73 mm 

  63 mm

KP3066
Ø 98 mm 

  Ø 82 mm

 TH6 3064 60 400

 TH6 3072 60 400  TH6 3372 60 400

 

  

  

 TH6 3066 60 400
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GPF6820 60 199

 GPF6815 60 199 GPF6816 60 199 GPF6885 60 199

GPF6821 60 199 GPF6890 60 199

Gecertificeerd
Certified

Bescheinigt
Certifié

Gecertificeerd
Certified

Bescheinigt
Certifié

Gecertificeerd
Certified

Bescheinigt
Certifié

Gecertificeerd
Certified

Bescheinigt
Certifié

Gecertificeerd
Certified

Bescheinigt
Certifié

Gecertificeerd
Certified

Bescheinigt
Certifié

http://www.tenhulscher.com/
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KP1756
62  x 62 mm 

KP1759
62 x 62 mm 

KP0751
Ø 58 mm 

 TH6 1759 60 062

KP1073 
425 x 80 mm

 TH6 1073 60 419

KP1083 
355 x 130 mm

KP1100 
241 x 76 mm

KP1103 
355 x 101 mm

KP1102 
292 x 76 mm

 TH6 1083 60 349  TH6 1100 60 250  TH6 1102 60 304  TH6 1103 60 355

 TH6 0751 60 058

KP4748
45 x 78 mm 

 TH6 4748 60 045

 TH6 1756 60 062

KP1761
120 x 30 mm 

 TH6 1761 60 120

280 mm

263 mm
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KP1053 KP1253 

 TH6 1053 60 510  TH6 1253 60 510

KP1777
165 x 67 mm 

KP1778
152 x 92 mm 

KP1783
145 x 58 mm 

TH6 1777 60 901 TH6 1777 60 900

TH6 1778 60 901 TH6 1778 60 900

TH6 1783 60 139

Inclusief beldrukker  Including bell push | Inklusive Türklingel | Bouton de sonnette compris

Exclusief beldrukker  Exclusive bel push | Ohne Türklingel | Sans bouton de sonnette
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145 x 56 mm 195 x 52 mm

500 mm 500 mm
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EACH MALLEABLE IRON PRODUCT
IS HANDCRAFTED & FINISHED
MAKING EACH ONE UNIQUE.
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KP1977
 50 mm 

KP1978
 101 mm 

KP1979
 152 mm 

TH6 1977 60 050 0

TH6 1977 60 051 1

TH6 1977 60 052 2

TH6 1977 60 053 3

TH6 1977 60 054 4

TH6 1977 60 055 5

TH6 1977 60 056 6

TH6 1977 60 057 7

TH6 1977 60 058 8

TH6 1977 60 059 9

TH6 1977 60 05A A

TH6 1977 60 05B B

TH6 1977 60 05C C

TH6 1977 60 05D D

TH6 1978 60 100 0

TH6 1978 60 101 1

TH6 1978 60 102 2

TH6 1978 60 103 3

TH6 1978 60 104 4

TH6 1978 60 105 5

TH6 1978 60 106 6

TH6 1978 60 107 7

TH6 1978 60 108 8

TH6 1978 60 109 9

TH6 1978 60 10A A

TH6 1978 60 10B B

TH6 1978 60 10C C

TH6 1978 60 10D D

TH6 1979 60 150 0

TH6 1979 60 151 1

TH6 1979 60 152 2

TH6 1979 60 153 3

TH6 1979 60 154 4

TH6 1979 60 155 5

TH6 1979 60 156 6

TH6 1979 60 157 7

TH6 1979 60 158 8

TH6 1979 60 159 9

TH6 1979 60 15A A

TH6 1979 60 15B B

TH6 1979 60 15C C

TH6 1979 60 15D D

KP2615
104 x 31 mm 

KP2618
108 x 31 mm 

KP2621
76 x 89 mm

KP2623
101 x 38 mm

KP2630
133 x 79 mm

 TH6 2615 60 104  TH6 2618 60 108  TH6 2621 60 076  TH6 2623 60 101  TH6 2630 60 133
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 TH6 6058 60 120
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KP0832 
245 x 57 mm

KP0944 
190 x 80 mm

KP1239 
165 x 70 mm

KP4520
180 x 70 mm

KP6058
160 x 120 mm

KP0846 
165 x Ø 120 mm

KP0896 
190 x 110 mm

KP0574 
220 x 127 mm

KP0782 
130 x Ø 100 mm

 TH6 0571 60 203  TH6 0832 60 254

 TH6 0944 60 190  TH6 1239 60 165  TH6 4520 60 171

 TH6 0846 60 127

 TH6 0896 60 127

 TH6 0574 60 127  TH6 0782 60 101

http://www.tenhulscher.com/
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KP0621 

KP0799 

KP0814 

KP1159 

KP1161

KP1558 
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 TH6 1558 60 101 101 x 35 mm

41
mm

41
mm

41
mm

41
mm

30
mm

1
0
5
 m

m

2
0
9
 m

m
1
5
0
 m

m

1
0
5
 m

m
1
0
5
 m

m
1
0
5
 m

m
1
1
2
 m

m

1
2
0
 m

m

TH6 0814 60 266 266 mm

TH6 0814 60 304 304 mm

TH6 0814 60 381 381 mm

TH6 0814 60 457 457 mm

TH6 0621 60 508 508 mm

TH6 0799 60 533 533 mm

TH6 1159 60 304 304 mm

TH6 1161 60 304 304 mm

http://www.tenhulscher.com/
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KP1820 

KP3679 

KP6057

TH6 1820 60 406 406 x 108 mm

TH6 1820 60 457 457 x 120 mm

TH6 1820 60 508 508 x 120 mm

27
mm

9
5
 m

m

TH6 6057 60 255 255 mm

KP3679 TH6 3679 60 228 228 mm

TH6 3679 60 266 266 mm

TH6 3679 60 301 301 mm

TH6 3679 60 381 381 mm

TH6 3679 60 457 457 mm

41
mm

41
mm

1
0
5
 m

m
1
0
5
 m

m

TRADITIONAL 
IRONWORK
SINCE 1855.
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KP0809

KP1814

44
mm

27
mm

TH6 0809 60 660 660 mm

TH6 1814 60 285 285 mm

1
5
0
 m

m
9
0
 m

m

KP0810

TH6 0810 60 304 304 mm

TH6 0810 60 406 406 mm

TH6 0810 60 482 482 mm

TH6 0810 60 660 660 mm

41
mm

1
0
5
 m

m

KIRKPATRICK OCCUPIES 
THE SAME PREMISES
FROM WHERE IT ALL 
BEGAN IN 1855.
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KP0821

KP1160

KP0641

KP0817 

KP0820

TH6 0820 60 152 152 x 41 mm

TH6 0820 60 304 304 x 63 mm

TH6 0820 60 406 406 x 110 mm

TH6 0820 60 457 457 x 115 mm
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1
2
0
 m

m

TH6 0641 60 349 349 mm

TH6 0817 60 508 508 mm

TH6 0821 60 203 203 mm

TH6 1160 60 273 273 mm

9
2
 m

m
2
1
6
 m

m
7
0
 m

m
5
7
 m

m
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KP0812 KP1154

KP1156 KP1546

KP1547

KP1257

KP1155

KP0830 

TH6 1156 60 152 152 x 46 mm

TH6 1156 60 203 203 x 46 mm

TH6 0830 60 101 101 x 32 mm

TH6 0830 60 152 152 x 32 mm

TH6 1154 60 101 101 x 35 mm

TH6 1154 60 152 152 x 35 mm

TH6 1155 60 152 152 x 45 mm

TH6 1155 60 203 203 x 54 mm

TH6 1155 60 254 254 x 54 mm

TH6 1155 60 303 303 x 54 mm

 TH6 1257 60 190 190 x 57 mm

 TH6 1547 60 101 101 x 25 mm

 TH6 1546 60 101 101 x 28 mm

TH6 0812 60 193 193 x 50 mm

TH6 0812 60 228 228 x 54 mm

TH6 0812 60 279 279 x 57 mm

EACH MALLEABLE IRON PRODUCT
IS HANDCRAFTED & FINISHED
MAKING EACH ONE UNIQUE.

http://www.tenhulscher.com/
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KP1158

KP1149 KP5135
2400 mm

KP4536
2600 mm

TH6 1158 60 152 152 x 25 mm

TH6 1158 60 203 203 x 25 mm

304 x 50 mm

540 mm

 TH6 1149 60 304

 TH6 4536 60 000  TH6 5135 60 000

http://www.tenhulscher.com/
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TH6 1312 60 203 203 mm

TH6 1312 60 254 254 mm

TH6 1312 60 304 304 mm

TH6 1180 60 203 203 mm

TH6 1180 60 254 254 mm

TH6 1180 60 304 304 mm

TH6 0857 60 177 177 mm

TH6 0857 60 228 228 mm

TH6 0857 60 279 279 mm

TH6 0857 60 330 330 mm

KP1312 

KP0857 

KP1180 

KP1184

TH6 1184 60 304 304 mm
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KP0607 KP0607A KP2705

TH6 2705 60 025 25 mm TH6 0607 60 032 32 x 44 mm  TH6 0607 60 03A 32 x 44 mm
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KP1196 KP1460

TH6 1460 60 070 TH6 1460 60 300 TH6 1196 60 063 63 x 35 mm

KP3754

TH6 3754 60 127 127 mm

TH6 3754 60 178 178 mm

KP3900 KP4120

TH6 3900 60 178 178 mm

TH6 3900 60 216 216 mm

TH6 4120 60 152 152 mm

TH6 4120 60 203 203 mm

Linksdraaiend  Left turning | Linksdrehend | Tournant vers la gauche

Rechtsdraaiend  Right turning | Rechtsdrehend | Tournant vers la droite
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KP0140 KP0141

 TH6 0140 60 100  TH6 0141 60 100

KP1165

TH6 1165 60 200 TH6 1165 60 300

TH6 6062 60 200 TH6 6062 60 300

Linksdraaiend  Left turning | Linksdrehend | Tournant vers la gauche 

Rechtsdraaiend  Right turning | Rechtsdrehend | Tournant vers la droite  
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KP1182

 TH6 1182 60 100 TH6 1181 60 100

KP1179 KP1181

 TH6 1179 60 100

KP1121 KP1177

 TH6 1121 60 100  TH6 1177 60 100

KP6062
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KP1166

TH6 1166 60 200 TH6 1166 60 300

TH6 6063 60 200 TH6 6063 60 300
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KP4088
 152 mm

KP4438
 152 mm

KP1145
 220 mm

KP3622
 203 mm

KP3625
 203 mm

 TH6 4088 60 152

 TH6 1145 60 175

 TH6 3622 60 175

 TH6 3625 60 245

 TH6 4438 60 152
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KP1248
 180 mm

KP1249
 180 mm

KP3258
 152 mm

KP1146
 120 mm

 TH6 1146 60 145

 TH6 1249 60 230  TH6 3258 60 152

 TH6 1248 60 220

KP3613
 114 mm

 TH6 3613 60 152  TH6 6056 60 185

KP6056
 185 mm
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KP0403
203 x 114 mm

KP0404
 300mm

KP0405 KP0406

 TH6 0403 60 203  TH6 0404 60 000

 TH6 0405 60 000  TH6 0406 60 000
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KP0717
127 x 77 mm
Ø 90

KP0632
Ø 95

KP0911
70 x 70 mm
Ø 77

 TH6 0632 60 095  TH6 0717 60 127  TH6 0911 60 063
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KP0357
51 mm

KP2378
70 mm

KP0720
145 mm

KP6064
95 mm

KP6065
125 mm

KP0836
68 mm

KP0837
115 mm

 TH6 0836 60 068

 TH6 2378 60 070

KP1173
50 mm

 TH6 1173 60 050

KP1174
40 mm

 TH6 1174 60 040

KP4463
30 mm

 TH6 4463 60 030

 TH6 0837 60 115  TH6 6065 60 125

KP1129
65 mm

 TH6 1129 60 065

KP1130
93 mm

 TH6 1130 60 093

 TH6 0357 60 051  TH6 6064 60 095

 TH6 0720 60 145

KP0740
135 mm

 TH6 0740 60 135
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KP0910
50 x 25 mm 
Ø 30 mm

KP1013
Ø 35 mm 
35 x 30 mm

KP1539
105 x 60 mm

KP1135
Ø 25 mm

KP1195
Ø 38 mm 

 35 mm

KP1949
Ø 38 mm 

 Ø 25 mm

KP1543
Ø 41 mm 
55 mm

KP2586
83 x 36 mm

KP1549
94 x 37 mm

KP3960
105 x 42 mm

KP1018
30 x 30 mm 
35 mm

KP1192
40 x 40 mm 
Ø 40 mm

KP1217
Ø 35 mm 
40 x 37 mm

KP1527
40 x 40 mm 
45 mm

KP0937
127 mm

KP6060
110 mm

KP6061
110 mm

KP0996
41 x 41 mm
45 mm

KP0997
55 mm 
Ø 40 mm

KP1009
77 x 32 mm 

 TH6 0910 60 030

 TH6 1013 60 035

 TH6 1539 60 107

 TH6 1135 60 025  TH6 1195 60 035  TH6 1949 60 025

 TH6 1543 60 055  TH6 1549 60 090

 TH6 2586 60 082  TH6 3960 60 108

 TH6 1018 60 035  TH6 1192 60 040

 TH6 1217 60 040  TH6 1527 60 045

 TH6 0937 60 120  TH6 6060 60 110  TH6 6061 60 110  TH6 0996 60 045

 TH6 0997 60 040  TH6 1009 60 060
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RURAL AUTHENTIC
FURNITURE FITTINGS.
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KP1194
117 x 50 mm

KP3062

KP0813 

TH6 0813 60 101 101 x 76 mm

TH6 0813 60 152 152 x 127 mm

TH6 0813 60 228 228 x 177 mm

TH6 3062 60 076 76 x 54 mm

TH6 3062 60 089 89 x 64 mm

TH6 3062 60 102 102 x 76 mm

KP3612 
260 x 140 mm 

KP4601
304 mm

KP3475
152 x 51 mm

KP0932
152 mm

KP0933
210 x 128 mm

KP1557
75 x 60 mm

KP2036
Ø 82 mm

KP5005
254 x 140 mm

KP1081
16 mm

KP4342
380 x 200 mm

 TH6 3612 60 260

 TH6 3475 60 152 TH6 1194 60 117

 TH6 4601 60 304

 TH6 0932 60 152  TH6 0933 60 210  TH6 1557 60 101  TH6 2036 60 064

 TH6 4342 60 000  TH6 5005 60 000  TH6 1081 60 016

http://www.tenhulscher.com/
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KP3491
64 mm

KP2175
171 x 171 mm

KP1011 KP1637

TH6 1011 60 076 76 mm

TH6 1011 60 102 102 mm

TH6 1011 60 152 152 mm

TH6 1011 60 203 203 mm

TH6 1011 60 254 254 mm

TH6 1011 60 305 305 mm

TH6 1011 60 406 406 mm

TH6 1011 60 457 457 mm

TH6 1637 60 076 76 mm

TH6 1637 60 102 102 mm

TH6 1637 60 152 152 mm

TH6 1637 60 203 203 mm

TH6 1637 60 254 254 mm

KP1127

TH6 1127 60 101 101 mm

TH6 1127 60 127 127 mm

TH6 1127 60 152 152 mm

KP3498 KP2176
171 x 171 mm

KP2968
152 mm

 TH6 2176 60 171  TH6 2968 60 152

KP2967
127 x 72 mm

 TH6 2175 60 171  TH6 2967 60 127

TH6 3498 60 051 51 mm

TH6 3498 60 064 64 mm

TH6 3491 60 051 51 mm

TH6 3491 60 064 64 mm

http://www.tenhulscher.com/
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ue KP2450 
190 x 55 mm

KP2439 
152 x 38 mm

KP0916
67 x 36 mm

KP1502 
46 x 30 mm

KP1550 
63 x 38 mm

  Ø 57 mm

KP3603 
203 mm

KP0926 
89 x 57 mm

KP0564 

KP1401
50 mm

KP1486
127 x 63 mm

 TH6 1486 30 058

 TH6 3603 30 203  TH6 0926 30 101  TH6 0916 30 030

 TH6 1401 33 050

 TH6 1502 33 046

TH6 0564 33 127 127 mm

TH6 0564 33 152 152 mmTH6 1550 33 100 TH6 1550 33 400

 
TH6 2439 33 100

 
TH6 2450 33 100

 Per paar Per pair | Pro Paar | À la paire

Knopmaat  Knob size | Knopf Größe | Mesure du bouton

Knop draaibaar per paar  Rotatable knob per pair | Knopf drehbar pro Paar | 
Bouton tournant à la paire

Knop vast  per stuk  Knob fixed apiece | Knopf fest pro Stück | 
Bouton fixe à la pièce

http://www.tenhulscher.com/
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KP0857

KP1180

KP1121 KP1129
65 mm

KP4463
30 mm

KP1195
Ø 38 mm

 35 mm

KP1130
93 mm

KP1173
50 mm

KP1174
40 mm

KP1181 

 TH6 1181 33 100 TH6 1121 33 100  TH6 1129 33 065

 TH6 1130 33 093

 TH6 1173 33 050

 TH6 1195 33 035  TH6 4463 33 030  TH6 1174 33 040

TH6 1180 33 203 203 mm

TH6 1180 33 304 304 mm

TH6 0857 33 228 228 mm

TH6 0857 33 279 279 mm

Knop draaibaar per paar  Rotatable knob per pair | Knopf drehbar pro Paar | 
Bouton tournant à la paire

Knop vast  per stuk  Knob fixed apiece | Knopf fest pro Stück | 
Bouton fixe à la pièce

http://www.tenhulscher.com/
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MATERIAAL & FINISH

Om de producten te kunnen smeden, vijlen en boren worden ze onderworpen aan een hitte behandelingsproces:  ‘annealing’. De ovens 
met een capaciteit van 6-8 ton hebben twee dagen nodig om de ‘annealing’ temperatuur van 980 graden te bereiken.
De gietdelen worden dan 80 uur lang in deze temperatuur gedompeld, waarna ze op natuurlijke wijze worden afgekoeld. De gietdelen 
die hieruit voortkomen zijn niet langer hard en broos maar zacht en smeedbaar. Na staalstralen worden de gietdelen samengesteld tot 
eindproduct.

Naast de zwarte producten vindt u op pagina 38 en 39 het assortiment antiekmessing, volledig gemaakt van messing.

ONDERHOUD

Staal, gegoten of gesmeed, is altijd gevoelig voor roestvorming en vraagt eenvoudig onderhoud om de mooie uitstraling te behouden. 
Indien u aan de kust woont, dient u meer onderhoud te plegen als wanneer u in het bos woont.

Regelmatig met een lichte oliesoort op een doekje de producten reinigen en insmeren. Denk ook aan de binnen- / achterzijde en de 
randen. Eventuele oppervlakkige beschadigingen en/of oppervlakte roest met onze GPF smeedijzer verf aanstippen. Behandel zwart 
ijzer nooit met agressieve schoonmaak- /schuurmiddelen of verfverdunners.

MAATVOERING SCHILDEN

Voor schildensets is de bepaling van de profielcilinder, sleutelgat of vrij/bezet maat belangrijk voor een juiste bestelling.

MATERIAL & FINISH 
Before filing or drilling Kirkpatrick products are 
subjected to a heat treatment process known as 
Annealing. In this process the castings are sur-
rounded by a haematite ore in drums and loaded 
into ovens of 6–8 tonnes capacity. The ovens 
take about two days to reach the Annealing  
temperature of 980°C. The castings are then  
soaked at this temperature for around 80 hours 
after which they are allowed to cool naturally. 
During this process the carbon structure of the 
iron is changed. The resulting castings are no 
longer hard and brittle but soft and malleable. 

In addition to the black products a range of  
Antique Brass can be found on page 38 and 39.

WERKSTOFF UND OBERFLÄCHE
Um die Produkte zu schmieden,  werden sie zu 
einem Wärmebehandlungsprozess “Glühen” 
unterworfen.  Der  Ofen mit einer Leistung von 
6-8 Tonnen benötigt 2 Tagen um die Glühtempe-
ratur von 980 Grad zu erreichen. Die Gussstücke 
sind über 80 Stunden  diesem Temperatur unter-
worfen, wonach sie auf natürliche Weise gekühlt 
werden. Die Gussteile, die sich so ergeben sind 
nicht mehr hart und spröde, sondern weich und 
formbar für Weiterverarbeitung. Nach der  
Weiterverarbeitung werden die Teil Stahl-gestrahlt 
und zum Endprodukt zusammengebaut. 

Neben den schwarz-Produkte finden Sie ab Seite 
38 und 39 Die Palette der antiken Messingpro-
dukte, hergestellt komplett aus Messing.

MATÉRIAU ET FINITION
Afin de pouvoir les travailler, les battre et les 
limer, les produits sont soumis à un processus 
de traitement à haute température, appelé 
‘annealing’.  Les fours, qui ont une capacité 
de 6 à 8 tonnes, ont besoin de 2 jours pour 
atteindre la température de 980 degrés, dite 
température d’annealing’. Les pièces métalliques 
sont plongées dans cette température élevée 
pendant 8 heures après quoi elles sont refroidies 
naturellement. En sortant du four, elles ne sont 
plus dures et fragiles mais tendres et malléables.  
Après le grenaillage, les pièces sont assemblées 
afin d’obtenir le produit fini.

En plus des produits noirs, vous trouverez 
l’assortiment complet en laiton rustique en 
page 38.

MAINTENANCE 
Iron in any form, whether Cast or Malleable, 
is susceptible to rusting and requires simple 
maintenance: light oiling is recommended (this 
is even more critical where one lives near the 
coastline). 

Use black iron repair paint for any surface 
damage and/or surface rust. Never treat our 
products with aggressive cleaning/ cleaners or 
paint thinners.

ENTRETIEN 
L’Acier, qu’il soit coulé ou trempé, est toujours 
sujet à l’oxydation et demande un simple entre-
tien afin de conserver son lustre et sa beauté.  Si 
vous habitez à la côte, vous aurez à entretenir 
les accessoires plus souvent que si vous habitez 
dans les bois.  

Nettoyez et huilez-les régulièrement à l’aide 
d’un chiffon et d’une huile légère.  N’oubliez 
pas de traiter l’intérieur et les côtés.  La peinture 
GPF élimine la rouille en surface et sert à ef-
fectuer d’éventuelles retouches superficielles. 
N’entretenez jamais le fer forgé avec un produit 
de nettoyage agressif ou abrasif ni avec un 
diluant. 

PFLEGE
Stahl, gegossen oder geschmiedet, war schon 
immer anfällig für Korrosion und bedarf einer 
einfachen Wartung  um das schöne Aussehen 
aufrecht zu halten. Wenn Sie an der Küste leben, 
sollten Sie mehr Pflege ausführen dann wenn Sie 
leben im Wald. Reiben Sie regelmäßig mit einem 
milden Art  Öl auf ein sauberes Tuch das Produkt. 
Beachten Sie auch die Innenseite / Rückseite und 
die Kanten.Jede Beschädigung der Oberfläche 
und / oder Oberflächenrost mit unseren GPF 
Schmiedeeisen Farbe leicht  berühren.  

Schwarzem Eisen nie mit aggressiver Reinigung / 
Scheuermittel oder Verdünner bearbeiten.

DIMENSIONS PLATES
The dimension of the profile cylinder, keyhole or privacy bolt in plates is 
important for your product order.

GRÖSSE DER SCHILDER
Es ist wichtig die Größe des Zylinderslochs, Schlüssellochs oder WC-lochs 
genau zu wählen bevor man die Bestellung platziert.

DIMENSIONS
Les dimensions du cylindre, du trou de serrure ou du libre/occupé sont 
importantes lors de la commande.
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SMEEDIJZER VERF

Het lakproces krijgt alle aandacht. Eerst wordt er een roestwerende laag aangebracht. Vervolgens worden de producten in verf 
gedompeld en in de oven gedroogd en tot slot met een zwarte poedercoating afgewerkt en opnieuw in de oven gehard en gedroogd.
Ondanks dit gegeven zijn Kirkpatrick producten van ijzer, er kan buiten als gevolg van een kleine beschadiging aan het oppervlak 
eenvoudig roest ontstaan. Wij raden u aan een beschadiging spoedig met onze reparatieverf te behandelen.

Reparatieverf t.b.v. Kirkpatrick zwart.
Bestelnummer: AK0900
Inhoud: 15 ml.

SCHUREN EN SCHILDEREN

Bij schuur- en schilderwerkzaamheden dient u altijd het beslag te verwijderen. Monteer het beslag enkele dagen na het schilderen, 
wanneer de verf is uitgehard. Alleen dan kunt u probleemloos van uw deur- raam- en meubelbeslag genieten.

VEILIGHEIDSROZETTEN SKG***
De vier sets veiligheidsrozetten (pagina 15) zijn gecertificeerd. SKG*** is de hoogste inbraakwerende klasse die er is en staat voor ten 
minste vijf minuten inbraakvertraging. De eisen om dit keurmerk te dragen hebben betrekking op o.a.: 

• veiligheid
• werking 
• duurzaamheid
• corrosiebestendigheid
• temperatuurbestendigheid
• inbraakwerendheid

BLACK IRON REPAIRPAINT
During our finishing process we endeavour to 
cover all parts of our Antique Ironmongery by 
first dipping into a liquid paint which is then 
stove dried. This is then followed by the Black 
Powder Coating process, which is also cured by 
stoving. 

If there is little damage caused to the surface, 
we recommend that you treat this soon with our 
black iron repairpaint.

Repairpaint Kirkpatrick black
Order number: AK0900
Contents: 15 ml

SANDING AND PAINTING
When sanding and painting, always remove the 
Kirkpatrick products. Refit them several days 
after painting when the paint has dried. By 
following this procedure your Kirkpatrick door 
and window fittings will remain decorative and 
functional for many years. 

SECURITY ROSES SKG***
The four sets of security roses (page 15) are 
certified. SKG *** is the highest burglary resistant 
class there is and stands burglary for at least five 
minutes. The requirements to wear this label 
include: 

• safety 
• operation 
• durability 
• corrosion resistance 
• temperature resistance 
• burglary

SCHMIEDEEISEN LACK
Der Malprozess bekommt die 
ganze Aufmerksamkeit. Ein 
Korrosionsschutzbeschichtung wird zuerst 
angebracht. Anschließend die Produkte in der 
Farbe mit einem schwarzen Lack eingetaucht 
und im Ofen getrocknet und schließlich 
Pulverlackiert und im Ofen gehärtet.

Wenn  ein wenig Schaden an der Oberfläche 
verursacht ist, empfehlen wir Ihnen, diesen bald 
mit unseren Reparaturlack zu behandeln.

Reparaturfarbe Kirkpatrick schwarz.
Bestellnummer: AK0900
Inhalt: 15 ml

SCHLEIFEN UND LACKIEREN
Beim Schleifen und Lackieren der Türen und 
Fenstern, immer die Beschläge  zuerst entfernen. 
Installieren Sie die erst nach einigen Tage nach 
dem Lackieren, wenn der Lack ausgehärtet 
ist, wieder zurück. Nur dann können Sie ohne 
Probleme von Ihre Tür-  Fenster-und Möbelbe-
schläge genießen.

SICHERHEITS ROSETTE SKG ***
Die vier Sätze von Sicherheitsrosetten (Seite 
15) sind zertifiziert. SKG *** dies ist die höchste 
einbruchhemmende Klasse die es gibt und steht 
für mindestens fünf Minuten Einbruch Hem-
mung. Die Anforderungen an diese Zertifizie-
rung sind:

• sicherheit
• betrieb
• haltbarkeit
• korrosionsbeständigkeit
• temperaturbeständigkeit
• einbruch Hemmung 

PEINTURE FER FORGÉ
Une grande attention est portée au procédé de 
laquage.  Après avoir reçu une couche antirouille, 
les produits sont plongés dans un bain de 
peinture et séchés au four.  Pour terminer, ils sont 
traités avec une couche de poudre noire puis 
repassent au four afin de sécher et durcir.

Nous vous conseillons de traiter de petits éclats 
en surface avec notre peinture de réparation.

Peinture de réparation Kirkpatrick noir
Numéro de commande : AF0900
Contenu : 15 ml

PONCER, DÉCAPER ET PEINDRE
Enlevez toujours les ferrures avant tout travaux 
de peinture ou de réfection.  Ne les remontez 
qu’après quelques jours, une fois la peinture 
complètement sèche.en surface.

ROSACES DE SÉCURITÉ SKG***
Les quatre sets de rosaces de sécurité (page 5) 
sont certifiés SKG***.  SKG*** est le label de sé-
curité le plus élevé et garantit au minimum cinq 
minutes de retard d’effraction.
Les exigences pour accéder à ce label de qualité 
portent sur :

• la sécurité
• le fonctionnement
• la résistance à l’usure
• la résistance à la corrosion
• la résistance à une température élevée
• l’anti-effraction
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GPF6815 60 199 15

GPF6816 60 199 15

GPF6820 60 199 15

GPF6821 60 199 15

GPF6885 60 199 15

GPF6890 60 199 15

TH6 0140 60 100 28

TH6 0141 60 100 28

TH6 0357 60 051 33

TH6 0403 60 203 32

TH6 0404 60 000 32

TH6 0405 60 000 32

TH6 0406 60 000 32

TH6 0564 33 127 38

TH6 0564 33 152 38

TH6 0564 60 100 14

TH6 0564 60 127 14

TH6 0564 60 152 14

TH6 0564 60 177 14

TH6 0564 60 228 14

TH6 0571 60 203 19

TH6 0574 60 127 19

TH6 0607 60 032 27

TH6 0607 60 03a 27

TH6 0621 60 508 20

TH6 0632 60 095 32

TH6 0641 60 349 23

TH6 0717 60 127 32

TH6 0720 60 145 33

TH6 0740 60 135 33

TH6 0751 60 058 16

TH6 0782 60 101 19

TH6 0799 60 533 20

TH6 0807 60 266 14

TH6 0807 60 366 14

TH6 0809 60 660 22

TH6 0810 60 304 22

TH6 0810 60 406 22

TH6 0810 60 482 22

TH6 0810 60 660 22

TH6 0812 60 193 24

TH6 0812 60 228 24

TH6 0812 60 279 24

TH6 0813 60 101 36

TH6 0813 60 152 36

TH6 0813 60 228 36

TH6 0814 60 266 20

TH6 0814 60 304 20

TH6 0814 60 381 20

TH6 0814 60 457 20

TH6 0817 60 508 23

TH6 0820 60 152 23

TH6 0820 60 304 23

TH6 0820 60 406 23

TH6 0820 60 457 23

TH6 0821 60 203 23

TH6 0830 60 101 24

TH6 0830 60 152 24

TH6 0832 60 254 19

TH6 0836 60 068 33

TH6 0837 60 115 33

TH6 0846 60 127 19

TH6 0857 33 228 39

TH6 0857 33 279 39

TH6 0857 60 177 26

TH6 0857 60 228 26

TH6 0857 60 279 26

TH6 0857 60 330 26

TH6 0879 60 100 10

TH6 0896 60 127 19

TH6 0910 60 030 34

TH6 0911 60 063 32

TH6 0916 30 030 38

TH6 0926 30 101 38

TH6 0932 60 152 36

TH6 0933 60 210 36

TH6 0937 60 120 34

TH6 0944 60 190 19

TH6 0996 60 045 34

TH6 0997 60 040 34

TH6 1009 60 060 34

TH6 1011 60 076 37

TH6 1011 60 102 37

TH6 1011 60 152 37

TH6 1011 60 203 37

TH6 1011 60 254 37

TH6 1011 60 305 37

TH6 1011 60 406 37

TH6 1011 60 457 37

TH6 1013 60 035 34

TH6 1018 60 035 34

TH6 1053 60 510 17

TH6 1063 60 082 11

TH6 1064 60 082 11

TH6 1065 60 055 11

TH6 1069 60 100 13

TH6 1069 60 400 13

TH6 1073 60 419 16

TH6 1081 60 016 36

TH6 1083 60 349 16

TH6 1089 60 100 13

TH6 1089 60 400 13

TH6 1100 60 250 16

TH6 1102 60 304 16

TH6 1103 60 355 16

TH6 1121 33 100 39

TH6 1121 60 100 28

TH6 1125 60 152 14

TH6 1127 60 101 37

TH6 1127 60 127 37

TH6 1127 60 152 37

TH6 1129 33 065 39

TH6 1129 60 065 33

TH6 1130 33 093 39

TH6 1130 60 093 33

TH6 1135 60 025 34

TH6 1145 60 175 30

TH6 1146 60 145 31

TH6 1149 60 304 25

TH6 1150 60 075 11

TH6 1154 60 101 24

TH6 1154 60 152 24

TH6 1155 60 152 24

TH6 1155 60 203 24

TH6 1155 60 254 24

TH6 1155 60 303 24

TH6 1156 60 152 24

TH6 1156 60 203 24

TH6 1158 60 152 25

TH6 1158 60 203 25

TH6 1159 60 304 20

TH6 1160 60 273 23

TH6 1161 60 304 20

TH6 1165 60 200 29

TH6 1165 60 300 29

TH6 1166 60 200 29

TH6 1166 60 300 29

TH6 1173 33 050 39

TH6 1173 60 050 33

TH6 1174 33 040 39

TH6 1174 60 040 33

TH6 1177 60 100 28

TH6 1179 60 100 28

TH6 1180 33 203 39

TH6 1180 33 304 39

TH6 1180 60 203 26

TH6 1180 60 254 26

TH6 1180 60 304 26

TH6 1181 33 100 39

TH6 1181 60 100 28

TH6 1182 60 100 28

TH6 1184 60 304 26

TH6 1192 60 040 34

TH6 1194 60 117 36

TH6 1195 33 035 39

TH6 1195 60 035 34

TH6 1196 60 063 27

TH6 1203 60 100 13

TH6 1203 60 400 13

TH6 1207 60 100 13

TH6 1207 60 400 13

TH6 1211 60 100 11

TH6 1211 60 101 11

TH6 1211 60 132 11

TH6 1211 60 400 11

TH6 1211 60 401 11

TH6 1211 60 432 11

TH6 1212 60 100 11

TH6 1212 60 101 11

TH6 1212 60 132 11

TH6 1212 60 400 11

TH6 1212 60 401 11

TH6 1212 60 432 11

TH6 1213 60 100 11

TH6 1213 60 101 11

TH6 1213 60 132 11

TH6 1213 60 400 11

TH6 1213 60 401 11

TH6 1213 60 432 11

TH6 1214 60 100 6

TH6 1214 60 101 6

TH6 1214 60 132 6

TH6 1214 60 885 6

TH6 1217 60 040 34

TH6 1239 60 165 19

TH6 1248 60 220 31

TH6 1249 60 230 31

TH6 1253 60 510 17

TH6 1257 60 190 24

TH6 1312 60 203 26

TH6 1312 60 254 26

TH6 1312 60 304 26

TH6 1400 60 070 11

TH6 1401 33 050 38

TH6 1401 60 050 11

TH6 1460 60 070 27

TH6 1460 60 300 27

TH6 1486 30 058 38

TH6 1493 60 080 11

TH6 1498 60 058 11

TH6 1501 60 046 11

TH6 1502 33 046 38

TH6 1502 60 046 11

TH6 1527 60 045 34

TH6 1539 60 107 34

TH6 1543 60 055 34

TH6 1546 60 101 24

TH6 1547 60 101 24

TH6 1549 60 090 34

TH6 1550 33 100 38

TH6 1550 33 400 38

TH6 1550 60 100 13

TH6 1550 60 400 13

TH6 1551 60 100 13

TH6 1551 60 400 13

TH6 1557 60 101 36



K
ir

kp
at

ri
ck

43

In
de

x

TH6 1558 60 101 20

TH6 1578 60 215 14

TH6 1637 60 076 37

TH6 1637 60 102 37

TH6 1637 60 152 37

TH6 1637 60 203 37

TH6 1637 60 254 37

TH6 1756 60 062 16

TH6 1759 60 062 16

TH6 1761 60 120 16

TH6 1777 60 900 17

TH6 1777 60 901 17

TH6 1778 60 900 17

TH6 1778 60 901 17

TH6 1783 60 139 17

TH6 1814 60 285 22

TH6 1820 60 406 21

TH6 1820 60 457 21

TH6 1820 60 508 21

TH6 1883 60 076 14

TH6 1883 60 089 14

TH6 1883 60 102 14

TH6 1949 60 025 34

TH6 1977 60 050 18

TH6 1977 60 051 18

TH6 1977 60 052 18

TH6 1977 60 053 18

TH6 1977 60 054 18

TH6 1977 60 055 18

TH6 1977 60 056 18

TH6 1977 60 057 18

TH6 1977 60 058 18

TH6 1977 60 059 18

TH6 1977 60 05a 18

TH6 1977 60 05b 18

TH6 1977 60 05c 18

TH6 1977 60 05d 18

TH6 1978 60 100 18

TH6 1978 60 101 18

TH6 1978 60 102 18

TH6 1978 60 103 18

TH6 1978 60 104 18

TH6 1978 60 105 18

TH6 1978 60 106 18

TH6 1978 60 107 18

TH6 1978 60 108 18

TH6 1978 60 109 18

TH6 1978 60 10a 18

TH6 1978 60 10b 18

TH6 1978 60 10c 18

TH6 1978 60 10d 18

TH6 1979 60 150 18

TH6 1979 60 151 18

TH6 1979 60 152 18

TH6 1979 60 153 18

TH6 1979 60 154 18

TH6 1979 60 155 18

TH6 1979 60 156 18

TH6 1979 60 157 18

TH6 1979 60 158 18

TH6 1979 60 159 18

TH6 1979 60 15a 18

TH6 1979 60 15b 18

TH6 1979 60 15c 18

TH6 1979 60 15d 18

TH6 2036 60 064 36

TH6 2155 60 210 14

TH6 2172 60 135 14

TH6 2175 60 171 37

TH6 2176 60 171 37

TH6 2378 60 070 33

TH6 2434 60 135 10

TH6 2435 60 100 6

TH6 2435 60 101 6

TH6 2435 60 132 6

TH6 2435 60 884 6

TH6 2435 60 885 6

TH6 2439 33 100 38

TH6 2439 60 100 6

TH6 2439 60 101 6

TH6 2439 60 132 6

TH6 2439 60 885 6

TH6 2442 60 100 6

TH6 2442 60 101 6

TH6 2442 60 885 6

TH6 2444 60 100 6

TH6 2444 60 101 6

TH6 2444 60 132 6

TH6 2444 60 885 6

TH6 2445 60 100 6

TH6 2445 60 101 6

TH6 2445 60 132 6

TH6 2445 60 884 6

TH6 2445 60 885 6

TH6 2449 60 100 7

TH6 2449 60 101 7

TH6 2449 60 132 7

TH6 2449 60 885 7

TH6 2450 33 100 38

TH6 2450 60 100 7

TH6 2450 60 101 7

TH6 2450 60 132 7

TH6 2450 60 142 7

TH6 2450 60 884 7

TH6 2450 60 885 7

TH6 2456 60 100 7

TH6 2456 60 132 7

TH6 2456 60 884 7

TH6 2456 60 885 7

TH6 2459 60 100 8

TH6 2459 60 101 8

TH6 2462 60 100 8

TH6 2462 60 101 8

TH6 2462 60 111 8

TH6 2462 60 132 8

TH6 2462 60 142 8

TH6 2462 60 162 8

TH6 2462 60 884 8

TH6 2462 60 885 8

TH6 2471 60 050 10

TH6 2488 60 100 7

TH6 2488 60 101 7

TH6 2491 60 100 7

TH6 2491 60 101 7

TH6 2491 60 885 7

TH6 2495 60 100 7

TH6 2495 60 101 7

TH6 2519 60 127 9

TH6 2520 60 100 9

TH6 2561 60 100 10

TH6 2564 60 100 10

TH6 2565 60 100 10

TH6 2586 60 082 34

TH6 2615 60 104 18

TH6 2618 60 108 18

TH6 2621 60 076 18

TH6 2623 60 101 18

TH6 2630 60 133 18

TH6 2705 60 025 27

TH6 2788 60 076 14

TH6 2967 60 127 37

TH6 2968 60 152 37

TH6 3011 60 045 11

TH6 3056 60 100 13

TH6 3056 60 400 13

TH6 3062 60 076 36

TH6 3062 60 089 36

TH6 3062 60 102 36

TH6 3064 60 400 15

TH6 3066 60 400 15

TH6 3072 60 400 15

TH6 3258 60 152 31

TH6 3372 60 400 15

TH6 3475 60 152 36

TH6 3491 60 051 37

TH6 3491 60 064 37

TH6 3498 60 051 37

TH6 3498 60 064 37

TH6 3603 33 203 38

TH6 3612 60 260 36

TH6 3613 60 152 31

TH6 3622 60 175 30

TH6 3625 60 245 30

TH6 3679 60 228 21

TH6 3679 60 266 21

TH6 3679 60 301 21

TH6 3679 60 381 21

TH6 3679 60 457 21

TH6 3754 60 127 27

TH6 3754 60 178 27

TH6 3900 60 178 27

TH6 3900 60 216 27

TH6 3960 60 108 34

TH6 4064 60 100 13

TH6 4064 60 400 13

TH6 4085 60 100 13

TH6 4085 60 400 13

TH6 4088 60 152 30

TH6 4120 60 152 27

TH6 4120 60 203 27

TH6 4342 60 000 36

TH6 4438 60 152 30

TH6 4463 33 030 39

TH6 4463 60 030 33

TH6 4520 60 171 19

TH6 4536 60 000 25

TH6 4601 60 304 36

TH6 4748 60 045 16

TH6 5005 60 000 36

TH6 5135 60 000 25

TH6 6050 60 100 8

TH6 6050 60 101 8

TH6 6050 60 111 8

TH6 6050 60 132 8

TH6 6050 60 142 8

TH6 6050 60 884 8

TH6 6050 60 885 8

TH6 6052 60 100 8

TH6 6052 60 101 8

TH6 6052 60 111 8

TH6 6052 60 132 8

TH6 6052 60 142 8

TH6 6052 60 884 8

TH6 6052 60 885 8

TH6 6056 60 185 31

TH6 6057 60 255 21

TH6 6058 60 120 19

TH6 6060 60 110 34

TH6 6061 60 110 34

TH6 6062 60 200 29

TH6 6062 60 300 29

TH6 6063 60 200 29

TH6 6063 60 300 29

TH6 6064 60 095 33

TH6 6065 60 125 33
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